
令和 6 年度守山北高校 学校評価（保護者等用）アンケート 結果 

 ① ② ③ ④ ⑤ 
 

①あてはまる②ややあてはまる③あまりあてはまらない 
④あてはまらない⑤わからない 

私は、学校からの配布物やホームページで学校行事など

を把握している。 
18 35 16 7 1 

 

 

私は、本校教員に連絡や相談をすることができる。 15 34 14 9 5 
 

 

学校は、子どもにマナー指導や服装指導をきちんと行っ

ている。 
34 30 4 0 9 

 

 

学校は、補習・補充授業を積極的に実施し、子どもの学

力向上に努めている。 
18 31 7 3 18 

 

 

子どもは、学校の授業内容を概ね理解している。 16 28 25 2 6 
 

 

家族で挨拶などのコミュニケーションがはかれている。 52 23 2 0 0 
 

 

子どもは、校則を守り、身だしなみを整えている。 47 23 7 0 0 
 

 

学校では、子どもへの個人面談が効果的に行われている。 20 28 10 1 18 
 

 

子どもは、家で学校の話をする。 31 28 14 4 0 
 

 

『いじめ』について家庭内で話をする機会がある。 12 30 22 9 4 
 

 

学校は、進学希望生徒に、進学補習や模擬試験・進学ガ

イダンスを実施している。 
23 21 3 1 29 

 

 

学校は、就職希望生徒に就職模擬試験や個人指導・就職

ガイダンスを実施している 
17 16 1 2 40 

 

 

学校は、進路講演など学年に応じた適切な進路行事を実

施している。 
21 27 5 0 24 

 

 

子どもは、部活動に所属し、積極的に活動している。 40 9 7 20 0 
 

 

子どもは、校外学習や文化祭、修学旅行などの学校行事

を楽しんでいる。 
37 26 9 2 3 

 

 

学校は、読書週間を実施し、読書指導の充実に努めてい

る。 
23 25 3 2 24 

 

 

「保健だより」を読んだことがある。 57 12 5 1 1 
 

 

子どもには、相談できる（話を聞いてもらえる）先生が

いる。 
18 24 12 4 19 

 

 

子どもは、相手の立場に立って考えた言動をとることが

できている。 
19 46 5 1 6 

 

 

学校は、施設・設備などの学習環境が整っている。 8 30 10 2 27 
 

 

学校へ子どもを安心して送り出すことができる。 35 38 3 1 0 
 

 

学校は、防災についての意識を持ち、訓練や備えを行っ

ている。 
9 21 5 0 42 

 

 

学校と協力して PTA 活動が行われている。 13 22 2 0 40 
 

 

学校は、ホームページの更新や一斉送信メールにより、

積極的に情報発信している。 
30 36 2 3 6 

 

 

学校は、地域と連携した地域の教材や教育資源を活用し

た教育を行っている。 
12 22 1 0 42 

 

 

 


